


Barvy květů na hrobech nenápadně doplňovaly poslední
podzimní barvy listů ve Smetanových sadech.

Posledními okry si podzim zahýřil den před Dušičkami.

Dušičky 2009 Pátého října a třetího listopadu se poslední květy a poslední
podzimní barvy ocitly pod prvním sněhem.

3. listopad 2009 v Červeném Kostelci.Také letošní výlov Špinky se těšil zájmu četných diváků. 

Kapři ze Špinky se zajisté objeví na štědrovečerní hostině. 3. listopad 2009 v Červeném Kostelci.
Foto na stránce Oldřich Nermu~.
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Co se dělo za 64 šachovými poli v listopadu
Náš "A" tým Sokol JUKOV si odskočil do sousedního Hro-
nova k mistrovskému zápasu družstev v krajské soutěži.
Náš hostitel se k nám nechoval příliš uctivě a uštědřil nám
porážku 6,5 ku 1,5 bodu, když z našich borců bodovali svý-
mi remízami Kuru, Vacek a Kysilko. Soupeř aspiruje na prv-
ní místo soutěže, tak se asi nedalo očekávat více. Tuto bi-
lanci mohli naši hráči napravit v dalším domácím zápase
s Pandou Rychnov, který se hrál po uzávěrce zpravodaje, a
tudíž se výsledek dovíme později. Náš "B" tým Sokol JOSI
zvládl utkání prvního kola v regionálním přeboru na jednič-
ku, když porazil "C" tým Loko Trutnov 3,5 ku 1,5 bodu. Ví-
tězně skončila utkání našich hráčů Volhejna, Hojného a Ky-
silka. Zvláš~ utkání Zdeňka Hojného s hostujícím Dadokem
bylo napínavé až do konce. Nejdřív to vypadalo na prohru
našeho zástupce, ale Zdeněk nesmírným vzepětím v závěru
utkání strhnul vítězství na svou stranu.

Naši mladí šachisté se v počtu čtyř zúčastnili 2. Velké
ceny královéhradeckého šachového svazu v Hostinném. Zís-
kali celkem úctyhodných 17,5 bodu. Ríša Košner byl ve své
kategorii druhý se ziskem 6 bodů a mnoho nechybělo, aby
celou soutěž vyhrál. Příjemně překvapil ziskem 4 bodů Ond-
řej Vít. Svůj standard odvedl Honza Šindelář (3,5 bodu).
Trochu víc se očekávalo od Matěje Kosaře (4 body), který
v dobře rozehraném turnaji nezvládl poslední dvě kola a
skončil za branami první desítky, kam určitě patří. Tuto bi-
lanci mají možnost naši mladí šachisté vylepšit 5. prosince,
kdy se koná 3. Velká cena v Hradci Králové.

Všichni naši šachisté, jak mladí, tak i ti starší, přejí všem
spoluobčanům příjemné prožití svátků vánočních a rázné
vykročení do roku 2010.                                            -VS-

Poděkování z pečovatelských domů
Díky našim pečovatelkám jsme prožily krásný večer, kdy
jsme se vzpomínkami mohly vrátit do našeho mládí v době
plesů. Byly jsme totiž na plese pořádaném zdejší charitou,
sice jen jako divačky na balkoně, ale díky dobré hudbě jsme
byly nuceny se pohybovat do taktu i v sedě. Pan doktor Suk
ze seriálu Ordinace v růžové zahradě provázel slovem celý
večer, velmi se nám líbilo jeho skromné vystupování, nechal
se dokonce s námi, starými babkami, vyfotografovat.

Návštěva plesu byla velká, zřejmě si někteří účastníci u-
vědomili, že tak podporují případnou vlastní potřebu chari-
tativní péče. Asi se všem ples líbil, protože parket byl stále
plný tanečníků, a~ hráli starší skladby nebo moderní, a také
se při tanci zpívalo. Občerstvení bylo velmi dobré a pozoru-
hodné bylo to, že nebyl nikdo opilý.

Pochvalu zaslouží všechny pečovatelky, které včetně
svých rodinných příslušníků věnovaly mnoho času jak sa-
motnému plesu, tak především jeho náročné přípravě a ko-
nečnému úklidu. Dobrá věc se podařila.

Vděčné obyvatelky obou pečovatelských domů

Poděkování ze ZŠ Horní Kostelec
Děkujeme panu Luboši Mílovi za natočení DVD z oslavy
stoletého výročí naší školy. DVD bude promítnuto v úterý 8.
prosince v 10 a v 16 hodin.

Zaměstnanci ZŠ Horní Kostelec

ZZRRCCÁÁTTKKOO    MMĚĚSSÍÍCCEE

Charitní pečovatelská služba Č. Kostelec
Charitní pečovatelská služba touto cestou velmi děkuje MŠ
Větrník, MŠ v ul. Náchodské, ZŠ ve Lhotě, ZŠ v Červeném
Kostelci a Speciální základní škole v Červeném Kostelci za
přáníčka a milá vystoupení. Dále patří náš vřelý dík všem
souborům při ZUŠ v Červeném Kostelci a  pěveckému sbo-
ru ZÁBOJ. Děkujeme za naladění příjemné atmosféry, díky
které naši staří spoluobčané alespoň na chvíli zapomněli na
bolesti a trápení, které staří přináší. Náš velký dík patří i
Oldřichu Nermu~ovi a Janě Kejzlarové, kteří nám svými fo-
tografiemi zkrášlují interiér našich pečovatelských domů.
Velké poděkování patří i Marcele Kejklíčkové a Ludmile
Regnerové, zaměstnankyním Městského úřadu v Červeném
Kostelci, které našim klientům vždy velmi pomáhají při za-
řizování nových občanských průkazů. Děkujeme Vám za
Vaši nesmírnou trpělivost, ochotu a snahu. Také bychom
chtěli poděkovat Městské policii Červený Kostelec za celo-
roční spolupráci při zajiš~ování pohotovosti (bezpečnostních
tlačítek). Tímto děkujeme našemu římskokatolickému knězi
P. ThMgr. Petru Kubantovi, kaplanovi a jáhnovi O. Regne-
rovi, kteří pravidelně docházejí k našim klientům a dodáva-
jí jim duchovní posilu a povzbuzení. Také děkujeme paní ře-
ditelce MKS v Červeném Kostelci paní Ivě Ceprové za na-
bídky na různé kulturní akce i za spolupráci. 

Velké díky vám všem, kteří nám jakýmkoli způsobem
pomáháte. Zachovejte nám přízeň i nadále.   Lenka Vlčková

Poděkování za lampionový průvod
Ve čtvrtek 12. listopadu začal kolem 17:30 hodin promluvou
pana kaplana Tomáše Reschela o svatém Martinovi svato-
martinský lampionový průvod. Tři římští vojáci vedli prů-
vod na hřistě na Koubovce, kde děti s rozsvícenými lampi-
onky a očima plnýma očekávání poprvé spatřily vojáka Mar-
tina na koni. Martin následován vojáky vedl průvod až za
bránu Háčka, kde před zraky přítomných dětí a jejich rodičů
přesekl mečem svůj pláš~ a rozdělil se o něj se zimou roz-
třeseným žebrákem. 

Ohromná účast cca 150 - 200 lidí nás mile překvapila.
156 martinských rohlíků, napečených naší milou kolegyní
Hankou Ducháčovou, bohužel nestačilo na všechny přítom-
né. Omlouváme se také všem, kteří ne zcela dobře slyšeli
promluvy všech postav. Zároveň však věříme, že ani tyto
drobné nedostatky neodradí děti a jejich rodiče od účasti na
příštím lampionovém průvodu. Za rok se všech nedostatků
pokusíme vyvarovat.

Děkuji za příležitost poděkovat také všem, kteří se ú-
častnili příprav, hercům v rolích vojáků, Kamilu Regnerovi,
Vojtovi Vlčkovi, Dominiku Regnerovi, Tomáši Bartoníčko-
vi jako žebrákovi a panu Jiřímu Vítovi v roli sv. Martina.
Dík patří i dalším pomocníkům, Vaškovi a Barunce Duchá-
čovým, Vojtovi a Alžbětě Šolcovým a především paní Haně
Ducháčové, režisérce, scénáristce, rekvizitářce a ochotné pe-
kařce v jedné osobě. V neposlední řadě děkuji i panu faráři
Petru Kubantovi a panu kaplanovi Tomáši Reschlovi.

Odměnou nám všem byly nejen rozzářené lampionky,
ale hlavně oči těch, kteří je nesly, našich dětí. Za rok zase se
sv. Martinem na viděnou.

Za Oblastní charitu  Červený Kostelec Markéta Šolcová



Slovo starosty města
Právě držíte v ruce poslední číslo letošního zpravodaje.
Zpravodaje, s jehož úrovní je spokojena drtivá část obyvatel
našeho města. Obyvatel, pro které je hlavně určen. Je vydá-
ván měsíčně v nákladu 3 500 kusů a distribuován zcela
zdarma. Zpravodaj je uznávaným periodikem a závidí nám
ho mnoho nejen okolních měst. Na poslední straně zpravo-
daje se můžete dozvědět, kdo se na jeho přípravě podílí. Na
třetím řádku za slovem redaktor je uvedeno jméno, které
dává tomuto zpravodaji daleko víc, než je pracovní povin-
ností jeho nositele. V Červeném Kostelci není snad nikdo,
kdo by neznal duchovního otce zpravodaje Oldu Nermutě.
Je všude, kde se něco děje nehledě na svůj volný čas, které-
ho právě díky zpravodaji moc nemá. Právě proto, že toho
času nikdo z nás moc nemá, bychom v tom chvatu mohli
spolu s Oldou zapomenout i na léta, která nám nelítostně utí-
kají. Ano, je to tak, Olda minulý měsíc oslavil 60. narozeni-
ny. V plném pracovním nasazení, za což mu jménem svým,
ale i jménem vedení města, děkuji. A ještě: “Oldo, hodně
zdraví, štěstí a spokojenosti do mnoha dalších let”.   
Opravdu ten čas letí. Máme tady konec roku a před námi
jsou Vánoce, nejkrásnější svátky roku. Prosinec je i měsí-
cem, kdy je čas ohlédnout se za tím, co se nám v letošním
roce povedlo nebo nepovedlo. Vše podstatné je podmíněno
finančními prostředky a jejich tok do jednotlivých investič-
ních i neinvestičních akcí upravuje rozpočet města, každo-
ročně schvalovaný zastupitelstvem města. Plněním závaz-
ných ukazatelů města se pravidelně zabývá jak rada města,
tak je projednáváno i na každém jednání zastupitelstva
města. Prosinec je i měsícem, kdy se naplno připravuje zmi-
ňovaný rozpočet města na příští rok. Máte-li zájem se
podrobněji seznámit s akcemi, které jsme realizovali v le-
tošním roce, tak bych si Vás dovolil pozvat na zasedání
zastupitelstva města, které se bude konat ve čtvrtek 10. pro-
since v malém sále Divadla J. K. Tyla v Červeném Kostelci. 

Na závěr mi dovolte popřát Vám š~astné a ničím nerušené
prožití svátků vánočních a mnoho zdraví a štěstí do příštího
roku.   Petr Mědílek, starosta

RRAADDNNIICCEE    IINNFFOORRMMUUJJEE

Úřední dny notářky
Úřední den, konaný notářkou JUDr. Helenou Součkovou
(tel.: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz),
bude v zasedací místnosti v přízemí staré radnice v Čer-
veném Kostelci v letošním roce ještě  

v pátek 18. prosince od 8 do 1130 hodin.

POZVÁNKA NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Divadlo J. K. Tyla 10. prosince v 16 hodin
Rada města zve občany na veřejné zasedání zas-
tupitelstva města, které se bude konat ve čtvrtek
10. prosince od 16 hodin v malém sále Divadla
J. K. Tyla. Hlavními body programu, které bude
zastupitelstvo města projednávat, jsou ma-
jetkové záležitosti, hospodaření města za období
leden až listopad 2009, rozpočtové provizorium
na leden a únor 2010 a investiční akce města.

-PM-

Z jednání zastupitelstva města
V pondělí 2. 11. v 16 hodin se v malém sále Divadla J. K.
Tyla konalo veřejné zasedání zastupitelstva města. Na pro-
gramu jednání byly následující body: Hasičská auta 
Bezdrátový rozhlas Rozpočtová opatření Změna zřizo-
vacích listin příspěvkových organizací OZV - Daň z ne-
movitostí Změna katastrální hranice Diskuse, různé. 

Podle ročního plánu příští jednání zastupitelstva
města se uskuteční 10. prosince 2009.

Z jednání rady města
Jednání rady města jsou pravidelně ve středu v sudém týdnu.
Na svých zasedáních v uplynulém období rada města mimo
jiné projednala: Kontrolu úkolů Investiční akce Žádost
o povolení výjimky z vyhlášky města Rozpočtová opatře-
ní Platový výměr ředitele p.o. Žádost o finanční pří-
spěvek TJ Sokol Olešnice Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo

Výroční zprávu p. o. ZŠ Č. Kostelec - Lhota Výroční
zprávu p. o.  ZUŠ Č. Kostelec Odměnu ředitelům pří-
spěvkových organizací Pozemkové úpravy v k.ú. Olešni-
ce Hospodaření p.o. za období leden až září 2009 Pří-
pravu veřejného zasedání zastupitelstva města Žádost o
souhlas s obnovením plotu Žádost o bezplatný pronájem
sokolovny Informace z jednání bytové komise Připo-
mínky z jednání zastupitelstva města Informace z jednání
komise životního prostředí Převod domu do osobního
vlastnictví Nařízení města č. 4/2009 Žádost o zapůjče-
ní veřejných prostor Cyklostezku Lhota - hráz rybníka
Brodský.   

Zápis z jednání zastupitelstva města a usnesení
z jednání rady města naleznete na internetových stránkách
města www.cervenykostelec.cz  Petr Mědílek



ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V prosinci bude proveden mobilní sběr-
nou pravidelný sběr nebezpečného
odpadu (akumulátory, baterie, mono-

články, zbytky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouště-
del, zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lékárně)
a vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9 vyhlášky
města 4/2006 a opatření rady města 1/2008 podle následují-
cího rozpisu:
Lhota - Bratří Čapků sobota 5. 12. od 15:00 do 15:30 hod. 
Letná - u křižovatky sobota 5. 12. od 15:35 do 16:00 hod.  
Koubovka sobota 5. 12. od 16:05 do 16:30 hod.  
Tyršovo náměstí sobota 5. 12. od 16:35 do 17:00 hod.  

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V prosinci bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu
mobilní sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města
4/2006, tj. sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje
z domácností, sanitární výrobky, části nábytku apod.) a
doplňkový sběr kovového odpadu v souladu s opatřením
rady města 1/2008.
V prosinci tedy proběhne tento sběr na uvedených sta-
novištích vždy v sobotu takto:
Lipky - u kapličky sobota 12. 12. od 15 do 16 hodin
Vyšehrad - u hřiště sobota 12. 12. od 16 do 17 hodin
Mstětín - parkoviště sobota 19. 12. od 15 do 16 hodin
Olešnice - ve Vísce sobota 19. 12. od 16 do 17 hodin

Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky!
Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy první
sobotu v měsíci podle rozpisu. 

UPOZORNĚNÍ K MOBILNÍ SBĚRNĚ
Odpad musí být předán přímo obsluze mobilní sběrny
k uložení do sběrného automobilu. Jakýkoliv jiný způsob
odkládání odpadu je považován za zakládání černé
skládky. Není také dovoleno odebírat odpad předaný
k uložení do mobilní sběrny. Takovéto případy budou
považovány za odcizení. Miroslav Mědílek

ČEKOLOGIE
PODĚKOVÁNÍ

MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC
OPATŘENÍ RADY MĚSTA č. 1/2009

Rada města Červeného Kostelce usnesením č. 2.
10. ze dne 18. 11. 2009 vydává toto opatření, které
je prováděcím pokynem k obecně závazné vyhláš-
ce 4/2006.
Organizační pokyny ke sběru a odvozu

odpadu pro rok 2010 

1. Komunální odpad
Těmito organizačními pokyny je stanoven způsob odvozu
komunálního odpadu podle čl. 3 odst. 1. a  2. obecně závaz-
né vyhlášky 4/2006.
Evidence oznámení plátců/poplatníků k odvozu a likvi-
daci odpadu:
Evidenci oznámení plátců/poplatníků k odvozu komunální-
ho odpadu vede finanční odbor MěÚ (paní Hetfleišová), tel.:
491 467 525.
Oznámení plátce obsahuje údaje o poplatnících. Stanovení
poplatku a správa poplatku za provoz systému shromažÐo-
vání, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování
komunálních odpadů se řídí ustanoveními obecně závazné
vyhlášky 2/2007. Součástí vyhlášky je i ohlašovací povin-
nost poplatníka ke vzniku, zániku nebo změnám poplatkové
povinnosti. 

Součástí evidence je organizace odvozu komu-
nálního odpadu vč. rozpisu pro příslušnou
lokalitu:
popelnice:
plný týdenní svoz - odvoz 52x za rok ve dnech podle rozpisu
kombinovaný svoz - odvoz 41x za rok ve dnech podle roz-
pisu (určeno hlavně pro domácnosti s vytápěním uhlím)
poloviční čtrnáctidenní svoz - odvoz 26x za rok ve dnech
podle rozpisu
měsíční svoz - odvoz 13x za rok ve dnech podle rozpisu 
kontejnery:
plný týdenní svoz - odvoz 52x za rok
poloviční čtrnáctidenní svoz - odvoz 26x za rok.

Rozpis svozů:
popelnice:
Pondělí: Manželů Burdychových, Žižkova, Koubovka,
Jiráskova až po Lánskou, 5. května, Větrník, Generála Kra-
tochvíla, Nová, Budovatelská, Školní, Na Hrázi, Okružní,
Husova, Palackého, Langrova, Rybničná, ŽÐárská, Zítkova,
Havlíčkova, Na Lukách, Tyršovo náměstí.

Úterý: 17. listopadu, Pod Vodojemem, Chrby, Divadelní,
Břetislava Kafky, Komenského, Náměstí T.G.M., Sokolská,
Českoskalická, Nerudova, Na Skalce, Pazderna, Halašov,
Lhota, Zemědělská, Bratří Čapků, Výsluní, Nad Nádražím,
Pod Nádražím, Devět Křížů, Stolín, Mstětín, Olešnice. 

Středa: Boženy Němcové, Dvořáčkova, Náchodská, U Kaš-
tánku, Za Občinou, Vyšehrad, Vyšehradská, Končinská,
Letná, Borek, Jiráskova od Lánské po Horní Kostelec, Pře-
myslova, Řehákova, Sadová, Lánská, Družstevní, Severní,
Lesní, Krátká, Strmá, Hambity, Podlesná, V Ráji, Končiny.

Čtvrtek: Souběžná, Na Strži, V Zahradách, Lipky, Brodky,
Bohdašín, Náměrky.

Město Červený Kostelec
a komise životního pro-
středí děkují všem obča-
nům a firmám, kteří
letos svou pěknou květi-
novou výzdobou přispě-
li ke zlepšení vzhledu
našeho města.         -ŠK-

Foto Matouš Nermu~



Svoz kontejnerů: je prováděn vždy v pondělí dle smlouvy.

Doplňkový svoz pomocí speciálních plastových pytlů:
Tento způsob je určen pro rekreační objekty, pro něž budou
speciální pytle vydány při zaplacení poplatku podle obecně
závazné vyhlášky 2/2007. Plastové pytle je možné použít i
pro případ, že je nárazově potřeba odvézt více odpadu, než
pojme popelnice. Pro tyto případy je možné zakoupit v pa-
pírnictví IVÍN na náměstí T.G.M. speciální plastové pytle
s potiskem firmy - jiné nebudou odváženy. Tyto pytle s od-
padem, řádně zavázané, je pak možné ve svozový den umís-
tit k popelnicím nebo před dům k cestě na svozové trase.
Svoz je prováděn spolu s popelnicemi.

2. Sběr skla a plastů
Sběr odpadového skla podle čl. 3 odst. 3 a sběr odpadových
plastů podle čl. 3 odst. 4 obecně závazné vyhlášky 4/2006 je
zajiš~ován oprávněnou osobou.
Každý občan našeho města je povinen uvedené odpadní
suroviny ukládat do označených kontejnerů - pro sklo jsou
zelené, pro plasty jsou žluté (do nich se odkládají i oranžové
pytle s nápojovými kartony) - umístěných společně na dále
uvedených veřejně přístupných místech:
1. Bohdašín - u památníku (2+1)
2. Horní Kostelec - u provozovny HPM (2+2)
3. Horní Kostelec - u prodejny Horňáček (1+1)
4. Stolín - u hasičské zbrojnice (2+1)
5. Olešnice - u truhlářské provozovny (2+1)
6. Jiráskova ulice - odbočka na Borek (3+2) 2xt
7. Náchodská ulice - u Bedny (2+1)
8. Koubovka - u prodejny potravin (4+3) 2xt
9. autobusové nádraží - u prodejny (3+2) 2xt
10. ulice 5. května - u Konzumu (3+2) 2xt
11. ulice 5. května - u Plusu (3+2) 2xt
12. Školní ulice - pod mateřskou školkou (2+1)
13. Lhota - Bratří Čapků - u hokynářství (2+1)
14. Lipky - u Čer~áku (1+1)
15. Lhota - před nádražím u přejezdu (3+1+1v)
16. ulice 5. května - křižovatka s Okružní (2+1) 2xt
17. Mstětín (1+1)
18. Devět Křížů (1+1)

19. Na Skalce - křižovatka s ulicí Nerudovou (2+1)
20. Palackého ulice - křižovatka s Husovou (3+1+1v) 2xt
21. Náchodská ulice - křižovatka s Letnou (3+2) 2xt
22. Horní Kostelec - u pneuservisu (2+1)
23. Generála Kratochvíla - křižovatka s ulicí 17. listopadu  

(3+2) 2xt
24. Olešnice - u školy (2+1)
25. Vyšehrad (2+1)
26. Lhota - ulice Bratří Čapků - pod Výsluním (2+1)
27. Lhota - Nad nádražím (1+1)
28. Stolín - náves (1+1)
29. Olešnice - u horní autobusové zastávky (1+1)
30. Tyršovo náměstí (2+1+1v) 2xt
31. Větrník - nad zahradnictvím (1+1)
32. Divadelní ulice (1+1) 2xt
33. Sadová ulice (3+1v)
34. Řehákova ulice (2+1)
35. Přemyslova ulice (2+1v)             
Celkem 72 + 42+5v.    (2xt plasty jsou vyváženy 2x týdně)
Ukládání těchto odpadních surovin je možné jen do kontej-
nerů na uvedených místech. 

Upozornění: Do kontejnerů je možné ukládat pouze odpad
podle označení kontejnerů bez nežádoucích příměsí. Jinak
by město muselo vynaložit zbytečně další finanční prostřed-
ky na třídění. 

3. Sběr nápojových kartonů
Sběr nápojových kartonů (např. od mléka, ovocných nápojů
apod.) podle čl. 3 odst. 12 je zajiš~ován oprávněnou osobou.
Každý plátce (společný zástupce, správce) obdrží po odve-
dení poplatku pro poplatníky oranžové pytle, do nichž se
nápojové kartony ukládají. Naplněné pytle pak původce
odpadu odloží do kontejnerů na plasty na stanovištích třídě-
ného odpadu podle čl. 2 tohoto opatření. Svozová firma pak
zajistí jejich vytřídění po svozu.

Svozové týdny



4. Sběr papíru a kovů
Sběr odpadového papíru podle čl. 3 odst. 5, kovů podle čl. 3
odst. 6 zajiš~uje oprávněná osoba ve sběrně druhotných suro-
vin v ulici 17. listopadu.
Otevírací doba sběrny:
pondělí 8 - 15 hodin
úterý 8 - 16 hodin listopad až březen

8 - 16:30 hodin duben až říjen
středa 8 - 15 hodin
čtvrtek 8 - 16 hodin listopad až březen

8 - 16:30 hodin duben až říjen
pátek 8 - 15 hodin
sobota 8 - 11 hodin listopad až březen

8 - 12 hodin duben až říjen
Podmínky sběru:
Výkup je prováděn při dovozu do sběrny podle současně
platných cen zveřejněných ve sběrně.

5. Sběr nebezpečného odpadu 
a kusového rozměrného odpadu
Sběr zajiš~uje oprávněná osoba.
Sběr nebezpečných složek odpadu podle čl. 3 odst. 9 a vyřa-
zených pneumatik podle odst. 8 bude prováděn mobilní sběr-
nou vždy první sobotu v měsíci z dále uvedených stanoviš~
postupně podle rozpisu. 
Ostatní kusový a rozměrný odpad podle čl. 3 odst. 7, 10 a
starého textilu bude prováděn mobilní sběrnou v sobotních
termínech z dále uvedených stanoviš~ postupně podle rozpi-
su. Stanoviště mobilní sběrny: Bohdašín - u kapličky, Horní
Kostelec - Podlesná, Horní Kostelec - U Hobla, Přemyslova
- u křižovatky, Řehákova - středisko MH MěÚ, Jiráskova - u
restaurace Na Růžku, Letná - u křižovatky, U Kaštánku,
Koubovka, autobusové nádraží, Divadelní, 5. května - par-
koviště u velkoprodejny, Palackého - u stadionu, Na Skalce,
Tyršovo náměstí, Okružní, Školní, Bratří Čapků - u odbočky
ke stavebninám, Lhota - pod kravínem, Lhota - u závor, De-
vět Křížů, Stolín - u zbrojnice, Olešnice - u školy, Olešnice
- u Konášů.

Datum a doba, kdy bude tento sběr prováděn, bude vždy na
příští měsíc uveden obvyklým způsobem v Červenokostelec-
kém zpravodaji a na internetových stránkách města. Stejným
způsobem bude vyhlášen i případný občasný sběr na mimo-
řádných stanovištích.

Odvoz a likvidace odpadu je určena pro občany města (niko-
liv však pro podnikatelské subjekty).

Odvoz fekálií a odpadu z lapolu
Odvoz fekálního odpadu je možné objednat např. u s.r.o.
Voda Červený Kostelec, telefon 491 461 163. Tuto službu
hradí objednávající.

Odvoz odpadu z lapolu restaurací a jídelen je možné objed-
nat např. u firmy Severočeské odpady, Náchodská 140, Trut-
nov, telefon 602 489 267, nebo rovněž u firmy RUND, tele-
fon 491 840 051. Tuto službu rovněž hradí objednávající.

Tímto opatřením rady města se ruší opatření č. 1/2008

Petr Mědílek Karel Cejnar
starosta místostarosta

Komise životního prostředí
Členové komise projednali připomínky od občanů, týkající
se životního prostředí ve  městě, a připravili návrh řešení pro
zasedání rady města. Projednány byly tyto body: Komplexní
pozemkové úpravy v Olešnici a ve Stolíně Kvalita pod-
zemních vod v Červeném Kostelci Péče o dřeviny prová-
děná odborem místního hospodářství Návrh úpravy zele-
ně v urnovém háji městského hřbitova (uplatnit požadavek
v rozpočtu města na příští rok na zeleň ve výši 156 485 Kč)

Ochrana obojživelníků v lokalitě Lipky Soutěž Roz-
kvetlý Kostelec Ochrana ptactva a jiných chráněných
organizmů v oblasti rybníku Brodský Provoz linky na
drcení bioodpadu - vedoucí ČOV Č. Kostelec Jan Vávra
poskytl přehled nadrcených tun: rok 1999 - 239 tun, rok
2000 - 475 tun, rok 2001 - 508 tun, rok 2002 - 503 tun, rok
2003 - 491 tun, rok 2004 - 380 tun, rok 2005 - 667 tun,  rok
2006 - 665 tun, rok 2007 - 658 tun, rok 2008 - 780 tun, rok
2009 za období duben až září - 646 tun. První rok  provozu
byl ovlivněn tím, že se zkoušelo míchání bioodpadu s kaly
vyprodukovanými na ČOV. Po naplnění kapacity čističky
byl sjednán přímý odvoz trávy a listí svážený pracovníky
údržby komunikací na úložiště ve Stolíně někde v prostorách
lesíka poblíž firmy Boltjes. Na čističce se přijímal bioodpod
pouze od obyvatel. Další roky už drtička zpracovávala veš-
kerý bioodpad. Výjimkou je posečená tráva z rotaček od
firmy Spůra a spadané listí svážené městskými traktory.
Bylo by neekonomické tento materiál na čističce uskladňo-
vat a za pár dnů jej opět nakládat a odvážet na jiné úložiště.
Jak je z výše přiloženého přehledu vidět, produkce bioodpa-
du neustále stoupá. Je to způsobené tím, že obyvatelé si na
tuto službu zvykli a čím dál více ji využívají. A také tím, že
město se čím dál více stará o větší a větší plochy zeleně a
udržuje více stromů. Přestože se každý rok na jaře a na pod-
zim ve zpravodaji zveřejňuje provozní doba a doporučuje se,
aby do prostor čističky občané nebrali psy a děti, setkáváme
se s opakem. Při upozornění na tuto skutečnost se nám dostá-
vá různých odpovědí. Bohužel obsluha ČOV není schopná
zajistit neustálý dohled v prostoru pro drcení, a tak dochází
ke kontrolám pouze namátkově.

Komise  výstavby  
Nejdříve členové komise projednali majetkové záležitosti
občanů. Všechny požadavky na koupi nebo odprodej pozem-
ků byly připraveny pro jednání rady města a následně pro
zasedání zastupitelstva města, které má veřejné zasedání 10.
prosince 2009. Městu byla doručena žádost Jana Říhy,
bytem Palackého 1218, Červený Kostelec, ve které žádá o
změnu v územním plánu města na pozemcích parc. č. 128/4
a 128/4 v k.ú. Červený Kostelec. Jedná se o pozemky u tru-
hlářské dílny za domem čp. 692 v ul. Sokolská, které souse-
dí s autobusovým nádražím. Komise projednala žádosti č.
5/1 - 5/22 o změnu územního plánu, které postoupila k roz-
hodnutí zastupitelstvu o pořízení změny územního plánu č. 5
úřad územního plánování. Žádosti č. 5/1 - 5/5 byly zastupi-
telstvem projednány už při pořizování změny č. 3, ale byly
na základě zamítavého stanoviska Krajského úřadu Králové-
hradeckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství,
ze změny č. 3 vyřazeny. Karel  Cejnar

ODBORNÉ KOMISE
RADY MĚSTA
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Výroční sňatky
"Láska dokáže dávat radost do života.” 

I když přicházejí smutné chvilky nebo i nemoc,
láska dokáže všechno překonat a vše vydrží…

Opravdová láska nekončí. Jsme rádi, že jsme se mohli při-
pojit ke gratulacím manželům, kteří v poslední době oslavi-
li výročí své svatby. Jsou to tito manželé:
Anna a Jiří SEMERÁKOVI ze Lhoty za Č. Kostelcem, 

Růžena a Václav CVEJNOVI z Červeného Kostelce,
Milada a Oldřich LANTOVI z Horního Kostelce, 

Eva a Jiří FABIÁNOVI z Olešnice.
Jistě o tu lásku, která vše překoná, se snažíte, a my Vám
k tomu přejeme hodně pohody a zdraví. Za vše, co jste pro
společnost a pro druhé udělali, Vám děkujeme. Přejeme
Vám ještě mnoho krásných, slunných, barevných dnů. 

Za matriku MěÚ -  L. Regnerová

� � � � � � � � � �
PODĚKOVÁNÍ

� Děkuji všem, kteří se 29. října ve velkém počtu přišli
rozloučit se Zděnkem Hanušem. Děkuji za četné květinové
dary, osobní i písemné projevy soustrasti. Děkuji všem za
vzornou zdravotní péči, která mu byla poskytnuta. Vaše
veliká účast ukázala, jak jste ho měli rádi. Velmi si toho
cením a děkuji. Manželka s rodinou.
� Děkuji všem pracovníkům Hospice Anežky České
v Červeném Kostelci za ochotu, rady a pomoc v nejtěžších
chvílích. Děkuji také všem, kteří se přišli rozloučit s mým
manželem. Děkuji za květinové dary a slova útěchy.
Archondo Libřická a synové. 
� Chtěl bych tímto poděkovat všem příbuzným, přátelům,
sousedům, spolupracovníkům a známým mého zesnulého
tatínka, pana Adolfa Hejny, za kondolence, květinové dary,
slova útěchy a především za modlitby za zemřelého. Zvláš-
tě pak děkuji všem, kteří se s ním rozloučili ve hřbitovní
kapli. Adolf Hejna, syn.
� Děkujeme všem pracovníkům Hospice Anežky České
v Červeném Kostelci za obětavou péči o naši maminku Evu
Šrůtkovou po celou dobu jejího pobytu. Děkujeme také
pečovatelkám a ošetřovatelkám U Jakuba. Rodina Nývltova
a Šrůtkova.
� Touto cestou bych chtěla vyjádřit poděkování personálu
Hospice Anežky České v Červeném Kostelci. Moje mamin-
ka Anna Cachová prožila poslední měsíc a půl svého života
v překrásném prostředí obklopena obětavým, laskavým a
trpělivým personálem. Za to jim moc děkuji. Michaela
Nývltová - dcera a ostatní příbuzní.

VODA Červený Kostelec oznamuje
VODA Červený Kostelec
připravila pro odběrate-
le možnost zasílání 
e-mailových zpráv o
odstávkách vody a havá-
riích. Zájemci se mohou
registrovat v pravé dolní
části stránek
http://vodack.cz (vyplně-
ním jména a e-mailové
adresy a následného
potvrzení autorizačního přijatého e-mailu). 
VODA Červený Kostelec s. r. o. 

Dopravní obslužnost v našem kraji
Město obdrželo od společnosti OREDO s.r.o., která je
organizátorem regionální dopravy v našem kraji,
seznam změn obsažených v návrhu železničního jízdního
řádu ČD na rok 2009/2010.
“Královéhradecký kraj v minulých týdnech intenzivně jed-
nal se státem i ostatními regiony o zajištění drážní dopravy
na svém území. Všichni zajisté sledujete úsporná opatření,
která státní rozpočet zavádí, a omezování výdajů v jednotli-
vých resortech v souvislosti s dopady postupující ekonomic-
ké krize. Krácení výdajů se bohužel nevyhnulo ani odvětví
dopravy. Zatímco v letošním roce stát krajům poskytl na
zajištění drážní dopravy celkem 3,2 miliardy korun, v příš-
tím roce se rozhodl dát pouze 2,65 miliardy. Pro všechny
kraje, a tedy i pro Královéhradecký, z toho plynou nutná
omezení. Krajský rozpočet si nemůže dovolit navýšit už tak
vysoké výdaje na zajištění dopravní obslužnosti. 

Původní požadavek státu byl, aby Královéhradecký kraj
buÐ přidal na ztrátové drážní spoje desítky milionů korun
navíc, nebo aby zrušil 40 procent vlakových spojů v regio-
nu. Takovýto požadavek byl samozřejmě nepřijatelný. Po
složitých jednáních se nakonec podařilo dosáhnout kompro-
misu, získat od státu finance navíc, zafixovat tuto dotaci na
příštích deset let a zredukovat krajské vlakové spoje o pou-
hých 9,5 procenta.

Kraj nebude rušit žádnou tra~ ani klíčový spoj. Vypustí
pouze ty vlakové spoje, které byly velmi málo využívané.
Jde především o vlaky, které jezdily o víkendu či v dopo-
ledních a večerních hodinách. Prakticky za každý z těchto
zrušených spojů bude zajištěno alternativní spojení v pra-
covní dny do 60 minut a o víkendech do 120 minut - a~ už
vlakové, či autobusové.

Zasíláme Vám seznam spojů, které doznají nějakých
změn proti prvnímu návrhu zveřejněném na našich webo-
vých stránkách www.oredo.cz dne 24. 6. 2009. V nejbližší
době bude zveřejněn konečný návrh jízdních řádů
2009/2010, jakmile obdržíme konečnou verzi od technické-
ho zpracovatele SŽDC s. o. 

Případné další změny lze zapracovat až k termínu změn
jízdních řádů 7. 3. 2010.

Vážení zástupci místních samospráv, rádi bychom Vás
ujistili o tom, že Královéhradecký kraj dělá vše, co je v jeho
silách, aby dopravní obslužnost v regionu vylepšil a zefek-
tivnil tak, aby co nejlépe sloužila všem jeho obyvatelům.”

Karel Cejnar

VZPOMÍNÁME
28. 12. 2009 vzpomínáme na nedožité 80.
narozeniny pana Josefa Bláhy, který zemřel
16. prosince 2002. Kdo jste ho znali, vzpo-
meňte s námi. Manželka a děti.
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PLANTÁŽ VÁNOČNÍCH STROMKŮ
Horní Radechová 129 (v blízkosti autobusové zastávky)
Smrk pichlavý, smrk, borovice. Prodej bude zahájen 10.
12. 2009 - otevřeno každý den 8:30 - 16 hodin.

STŘÍHÁNÍ A ÚPRAVA PSŮ
Hana Johnová, Hronov - Zbečník, tel.: 728 767 650.

NABÍZÍM ZPRACOVÁNÍ PODVOJNÉHO
A JEDNODUCHÉHO ÚČETNICTVÍ

(daňová evidence), a to včetně veškerých daňových
přiznání. Zastoupím i na příslušných úřadech. Praxe 12 let.

Ing. Kejzlarová tel.: 721 727 584

SVATEBNÍ SALON
Žernov 46 u České Skalice

Výběr z 80 šatů - cena do 3 000 Kč - na věneček 50% sleva.
Eva Kuderová, telefon 604 796 217.

Otevřeno Út a Čt 10 - 17 hodin, nebo kdykoliv po tel. dohodě.

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba: Po 9 - 15 , Út 9 - 12 a 13 - 17, St  9 - 15,
Čt 9 - 15, Pá 9 - 12 a 13 - 17. Tel/fax: 491 465 153

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

TAUCHMANN - vnitrostátní a mezinárodní doprava
Nabízí prodej písků, štěrků a drtí za velmi výhodné
ceny i s dopravou i pro maloodběratele. Dále motorové

oleje Repsol a Mogul. Nové sídlo firmy: Zábrodí u Č.
Kostelce - objekt bývalého kravína. Tel/fax 491 465 145, 

GSM 774 219 551, 777 219 541, 774 613 630.

NEHTOVÁ MODELÁŽ - HANA VENCLOVÁ
Horní 10, Červený Kostelec, telefon.: 603 298 847

Nové nehty za cenu doplnění.

KAMENICTVÍ
Práce s kamenem všeho druhu. Jiří Smutný, Zbečník
263, Hronov, tel.: 603 173 075, e-mail: smu@seznam.cz

FOTOGRAFKA KAROLÍNA TRUDIČOVÁ
Digitální zpracování fotografií, svatební fotografie, dětská
fotografie, portréty, těhotenské fotografie, rodinné foto-
grafie, akty, zhotovení kalendáře, třídní fotografie...
Ateliér - Červený Kostelec, Sokolská 6, volat předem na
tel.: 774 863 343, e-mail: traudy@seznam.cz

Bližší info + ukázky na www.traudy.estranky.cz

OKNA, DVEŘE, ZIMNÍ ZAHRADY
TOMÁŠ PROSA - ALUPROCES S.R.O.

Plastová, hliníková, dřevěná. Provádíme výrobu, montáž, demon-
táž, zednické zapravení. Poskytujeme dotace z programu Zelená
úsporám. Sídlo: Ulice 17. listopadu 153, Č. Kostelec, 

e-mail: aluproces@aluproces.cz, telefon: 773 113 133.

PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ
zahajujeme v sobotu 5. 12. 2009 v 8:00 hodin opět

ve Lhotě, Bratří Čapků  č.p. 22 u pana Jiřího Semeráka,
telefon 775 156 186.
Na výběr budou vánoční stromky těchto druhů: smrk zte-
pilý a pichlavý (stříbrný); borovice lesní a černá; jedle
kavkazská, obrovská, ojíněná a bělokorá; douglaska
tisolistá a ozdobný klest z těchto dřevin.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

VÁNOČNÍ NÁKUPY PO INTERNETU
Nabízíme široký sortiment ELEKTRICKÝCH VOZÍTEK
(Jeep, BMW, Hummer, čtyřkolky a motorky) pro naše nej-
menší. Dále, sportovní potřeby (AB rocket, Leg magic), a
spousty jiných možných dárečků pro Vaše nejbližší.
Navštivte stránky: www.mimibazar.cz/martinabernardova

nebo www.martinashop.cz
Přejeme krásné vánoční nákupy.

VÁNOČNÍ STROMKY
Plantáž "U lípy" u Divišů, Olešnice 52, 

549 41 Červený Kostelec, tel. 603 178 799
Borovice černá, smrk ztepilý - smrk stříbrný, smrk omori-
ka - jedle více druhů, douglaska tisolistá - ozdobné větve. 
Každý den čerstvě řezané - balení stromků pro pohodl-
nou přepravu - denně od soboty 5. 12. 2009 od 9 do 16
hodin - za ceny z minulých let.

PROTEC PLUS s.r.o. Rtyně v Podkrkonoší
 www.protec-kult.cz

Sekery, nářadí, kuchyňské nádobí Fiskars, široký sortiment
drogerie, pracovní obuvi a oblečení. V oddělení outdooru
nová zimní kolekce oblečení, obuvi a dětských bund,
šátky, čelenky, čepice. Možnost koupě dárkových šeků. 

Pozor! Od 1. 11. 09 do 31. 1. 10 proběhne opět 
ZIMNÍ LOTERIE o hodnotné ceny!

V prosinci otevřeno i v sobotu 5., 12. a 19. od 9 do 12 hod.

MASÁŽE zdravotní, lymfatické, reflexní, baňkové,
energetické, lávovými kameny - PEDIKÚRA

Iva Šimková, telefon 724 761 205.

ZIMNÍ AKCE  - Kosmetika Věra Kavanová
Tel.: 606 254 517,  www.kosmetika-vera.freepage.cz

Základní kosmetické ošetření od 395 Kč včetně masáže obliče-
je, krku i dekoltu kvalitní profesionální kosmetikou Janssen.
Ošetření mladé pleti od 210 Kč - Tělové ošetření - rela-
xační, proti celulitidě - 20%  sleva - XTREME LASHES -
prodlužování a zhuš~ování řas - pro nové zákaznice dárek
v hodnotě 1150 Kč - nebo první doplnění zdarma.

Nezapomeňte na své milé s dárkovými kupony.

CA SUR, s.r.o. — cestovní a informační kancelář
ŘECKO — CHORVATSKO — ŠPANĚLSKO — TURECKO -
TUNISKO — FRANCIE — EGYPT — ITÁLIE - PORTUGAL-
SKO — MALTA — KYPR — BULHARSKO - EXOTIKA a
stovky dalších destinací: nové katalogy na rok 2010
(pobytové i poznávací) - zájezdy v prodeji za výrazné slevy
na první moment - zájezdy od více jak 150-ti cestovních
kanceláří - garantujeme shodné ceny — nic neplatíte navíc -
vše vyřídíte v klidu na jednom místě - vánoční dárkové
poukazy pro přátele a známé - vstupenky na muzikály a
divadla v ČR. 
Ulice 5. května 603, Červený Kostelec (proti Penny mar-

ketu), tel.: 498 100 657, non-stop: 724 088 587,
info@casur.cz,    www.123zajezdy.cz
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Děkujeme místostarostovi města panu Karlu Cejnarovi a
matrikářce paní Ludmile Regnerové za milou návštěvu,
přání, květiny a dárky k našemu výročí Zlaté svatby.

Zároveň děkujeme panu faráři Petru Kubantovi a hudeb-
níkům panu Antonínu Nývltovi a panu Jiřímu Kábrtovi za
slavení děkovné mše svaté v boušínském kostelíčku. Man-
želé Cvejnovi.

Oblastní charita Červený Kostelec touto cestou děkuje
všem, kteří se podíleli na organizování našeho 1. charitního
plesu. Zvláště členům KDU-ČSL v Červeném Kostelci za
jejich obětavou pomoc, za zapůjčení veškerého vybavení
pro občerstvení i výzdobu  za nezištné předání zkušeností s
pořádáním takovéto akce. Dále náš dík patří všem sponzo-
rům, kteří ochotně přispěli do naší bohaté tomboly. Děkuje-
me všem dobrovolníkům, pracovníkům charity a jejich
rodinným příslušníkům, kteří s velkým nadšením a s neob-
vyklým nasazením  několik dní pomáhali s přípravou. Dou-
fáme, že ples byl zdařilý. Pevně věříme, že přijdete příště
všichni znovu podpořit tuto charitní akci. Ing. Miroslav
Wajsar, ředitel OCH a Lenka Vlčková, vedoucí CHPS.

Výbor fotbalového oddílu TJ Červený Kostelec děkuje
všem hráčům, trenérům a vedoucím družstev za dosažené
výsledky a dobrou reprezentaci fotbalu a všem dobrovolní-
kům z řad fanoušků za obětavou pomoc při zajiš~ování bez-
problémového průběhu soutěží. Dále výbor děkuje všem
sponzorům za finanční nebo materielní pomoc a všem
návštěvníkům a příznivcům fotbalu za vytvoření sportovní
atmosféry při utkáních. 

Všem přejeme pěkné prožití svátků vánočních a hodně
štěstí a zdraví v novém roce. Věříme, že v příštím roce se
opět společně setkáme na fotbalových akcích a budeme
svědky kvalitních sportovních výkonů.  

Výbor FO TJ  Červený Kostelec.
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VÁNOCE S AGROPRODEJNOU LHOTA U KRAVÍNA

Slunečnice 1 kg za 13 Kč, pytel 40 kg po 12 Kč, proso
1 kg za 9 Kč, lojová koule za 7 Kč, vločky pro akvarijní
rybky 44 Kč, granule pro psíky a psy: fortican 10 kg - 210
Kč, eurostandard 20 kg - 300 Kč, canibaq 10 kg - 165 Kč,
K9 1 kg - 58 Kč, K9 štěňata 1 kg - 71 Kč, granule pro kočky
1 kg - 30 Kč, konzervy, salámy, sušená střívka, sušené uši
atd.
Plné bříško vašeho mazlíčka - naše starost, vaše radost!
Veselé Vánoce a mnoho štěstí v roce 2010 přeje všem svým
zákazníkům Agroprodejna Lhota, tel.: 491 465 986, mob.:
731 171 360, Josef Záliš. 

PRONAJMU S VÝHLEDEM PRODEJE ZAHRÁDKU 
Pod Vodojemem 420 m2, skleník 23 m2, kůlna sa-

mostatně obytná a na nářadí 10,5 m2, voda ano, elektro ne.
Tel.: 739 914 375.

Agenturní kancelář Generali poj. a. s.
OZNAMUJEME - rozšíření pracovní doby i v pátek 

9 - 12 hodin a 13 - 16 hodin. 
Sjednávání stavebního spoření MODRÁ PYRAMIDA 

(do konce roku bez počátečního poplatku). 
KONTAKT: Monika Kozáková, tel.: 777 601 260, 

generalick@seznam.cz
Aleš Vondráček, tel.: 777 930 837, 
Markéta Benešová, tel.: 608 582 663.

VYŠETŘENÍ PLETI PŘÍSTROJEM S.A.M
Šance mít krásnou a zdravou ple~ bez vrásek, akné,

nebo kruhů pod očima. 
Více informací: Natálie Brejchová, tel.: 603 255 037.

KADEŘNICTVÍ KATEŘINA HANUŠOVÁ
Vánoční akce: Při koupi šamponu a kondicionéru zdarma
obdržíte lak nebo tužidlo. Vánoční slosování o kulmofén.
Může vyhrát každý, kdo v kadeřnictví utratí více než 500
Kč. Slosování bude 5. 1. 2010 v kadeřnictví. 

Tel.: 723 991 772, www.kadernictvi-katerina.xf.cz,
Lhota 71, Červený Kostelec.
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Jazyková škola Quatro
VÁNOČNÍ DÁREK PRO VÁS SLEVA -50%

* v Červeném Kostelci * všechny úrovně * po celý den *
ANGLIČTINA - NĚMČINA

Tel.: 776 330 433               www.cizijazyky.info

KURZ SNIŽOVÁNÍ NADVÁHY
Lektorka společnosti STOB - STOP OBEZITĚ Monika

Formanová zahajuje další kurz snižování nadváhy. 
Kurz bude probíhat od 15. ledna od 18 hodin v malém

sále tělocvičny sokolovny v Červeném Kostelci.
Nutné přihlásit se předem. 

Bližší informace a přihlášky na tel.: 777 805 609
e-mail: monika.formanova@email.cz

Střední škola oděvní,
služeb a ekonomiky 
Červený Kostelec,
17. listopadu 1197

ve spolupráci s lektorkami Orlicko-krko-
nošského patchworkového klubu

a s floristkou Michaelou Cinkovou
pořádá VÝSTAVU

prací absolventů Základního kursu  patchwor-
ku, konaného  září - prosinec 2009 a výtvar-

ných prací studentů oboru Modelářství a
návrhářství

Městská výstavní síň v přízemí  MěÚ Červený Kostelec
Otevřeno 18. - 22. prosince 2009

denně od 10 do 17 hodin
Dne 18. 12. v 16 hodin se uskuteční  VERNISÁŽ.
Srdečně zveme všechny příznivce tohoto tradičního 

textilního výtvarného oboru.

Červenokostelecký zpravodaj leden 2009
Upozorňuji, že vzhledem k vánočním svátkům bude uzávěrka zpravodaje na leden 2010 již 8. prosince 2009. 

Prosím o průběžné zasílání článků a pozvánek do tohoto termínu. Později došlé příspěvky nemohou být zařazeny. -ON-

ZVEME VÁS NA VÝSTAVU



KALENDÁRIUM AKCÍ 
PROSINEC 2009

DIASHOW LEOŠE ŠIMÁNKA

AVZO Bohdašín pořádá v sobotu 
12. prosince v restauraci na Bohdaší-

ně Mikulášskou besídku pro děti. 
Začátek v 15 hodin. 

Hry, soutěže, tanec, 
potom přijde Mikuláš s čertem. 

BOHDAŠÍN VÁS ZVE

PRODEJ VÝROBKŮ SKAUTŮ

ZÁBOJ - KONCERT

100 LET ZŠ HORNÍ KOSTELEC
STOLETÉ VÝROČÍ na DVD

Úterý 8. prosince 2009
dopoledne od 10 hodin, odpoledne od 16 hodin

V případě zájmu lze dohodnout jiný termín na telefonu
491 465 730.

Základní škola v Horním Kostelci vás zve na promítání
DVD natočeného při oslavách stoletého výročí školy.

DVD lze v případě zájmu objednat k zakoupení.

Leoš Šimánek uvádí 
VELKOPLOŠNOU PANORAMATICKOU 

LIVE-DIASHOW SE ŠESTI PROJEKTORY
RUSKO

Země plná překvapení. Od Karpat až k Bajkalu - hledání
přirozeného způsobu života a nedotčené přírody

ČERVENÝ KOSTELEC - pátek 4. 12. v 15:30 
a v 19:30 hodin - Divadlo J. K. Tyla

Nově sestavenou live-diashow doplňuje již třetí vydání stej-
nojmenné fotografické knihy - RUSKO: Země plná překva-
pení, kterou vydal Leoš Šimánek v nakladatelství ACTION-
PRESS jako svoji patnáctou publikaci.

Více o autorovi, jeho knihách a diashows najdete
na internetových stránkách: www.leossimanek.cz

SILVESTR NA PRODANCE
Čtvrtek 31. prosince v 10 hodin - Na Prodance

SILVESTROVSKÝ SJEZD NA ČEMKOLI
9. ročník Silvestrovského
sjezdu na čemkoli se Na Pro-
dance uskuteční ve čtvrtek
31. prosince od 10 hodin.
Občerstvení zajištěno.

ŠTĚDROVEČERNÍ VYTRUBOVÁNÍ

BETLÉMSKÉ SVĚTLO

HŘEJIVÉ VÁNOČNÍ DNY

Středa 24. prosince ve 23:15 hodin
Z balkonu městského
úřadu zazní koledy v po-
dání muzikantů Městské
dechové hudby Červený
Kostelec.

Předvánoční koncert pěveckého
sboru Záboj se uskuteční ve středu 

9. prosince ve 14:30 hodin 
v klubu U Jakuba. 

Všichni jste srdečně zváni.

Neděle 13. prosince od 8 do 11 hodin
Vánoční prodej skautských výrobků
V neděli 13. 12. 2009 od 8 do 11 hodin před

kostelem sv. Jakuba máte možnost 
zakoupit výrobky našich skautek a skautů a při-

spět tak na konto Adventních 
koncertů České televize.

Zveme Vás na akci “Hřejivé vánoční dny” 14. a
15. prosince do Generali kanceláře na autobu-
sovém nádraží: teplé svařené víno - poradenská činnost
v oblasti pojiš~ovnictví zdarma - dárky při uzavření nové
smlouvy. Agenturní kancelář Generali, Monika Kozáková,
tel.: 777 601 260, e-mail: generalick@seznam.cz.

Betlémské světlo
Tradiční akce, kterou není třeba představo-
vat. Světlo, dovezené skutečně až z Betléma,
bude k dispozici ve středu 23. 12. 2009 od 9 do

17 hodin na náměstí v indiánském týpí. Od 24. 12. 2009
bude světlo umístěno v kostele sv. Jakuba.



ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
ČERVENÝ KOSTELEC

PŘIPRAVUJEME NA LEDEN 2010

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2010
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2010

Vážení spoluobčané, dovolujeme si Vás
požádat o spoluúčast na pravidelné cha-
ritativní akci Tříkrálová sbírka, která

proběhne počátkem roku 2010 na území celé České
republiky. V sobotu 9. ledna 2010 Vás navštíví v domác-
nosti či na pracovišti nebo potká na ulici skupinka tří
králů s koledou a s prosbou o příspěvek do pokladničky. 

Tříkrálová sbírka je v roce 2010 zaměřena na pomoc rodi-
nám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a na podporu charit-
ního díla. Sdružení Česká katolická charita děkuje Vám
všem, kteří prostřednictvím této akce přijmete podíl na práci
ve prospěch slabých a trpících.

V Červeném Kostelci bude příslušná část výtěžku sbírky
- 65 % - věnována na činnosti Oblastní charity v Červeném
Kostelci (vlastní hospicová péče, pečovatelská služba). Zbý-
vající část výtěžku (35%) bude odeslána na konto Sdružení
České katolické charity pro další charitní pomoc v České
republice i v zahraničí.

Sbírka je chráněna proti zneužití. Na vyžádání předloží
koledníci průkaz a informační leták. Pokladničky budou
zapečetěny. Jejich rozpečetění se bude provádět po ukonče-
ní sbírky za účasti pracovníka městského úřadu. Upozorňu-
jeme, že se přesto mohou vyskytnout falešné skupinky.
Doporučujeme při jakýchkoliv nejasnostech nechat si před-
ložit průkaz a zkontrolovat zapečetění pokladničky. Děkuje-
me za pochopení.

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2010 v Červeném Kostelci
bude využit na následující potřeby: 1/2 výtěžku pro Hospic
Anežky České - Obnova technického a zdravotnického vy-
bavení, 1/2 výtěžku pro pečovatelskou službu - obnova zaří-
zení domu s pečovatelskou službou.

Zároveň uvítáme Vaši pomoc při samotné realizaci akce.
Případní dobrovolníci nad 18 let (vedoucí skupinek) nebo
děti se mohou hlásit paní Frýbové v Háčku tel. 491 610 311,
nebo mobil 776 791 149.

Za pochopení a podporu Vám děkují pracovníci Oblast-
ní charity Červený Kostelec a skupinky tří králů.

LIDOVÝ PLES
KDU-ČSL Červený Kostelec Vás zve na 

41. LIDOVÝ PLES,
který se uskuteční v sobotu 23. ledna

2010 od 20 hodin v sokolovně. 
K tanci a poslechu hraje hudební skupina Fontána - vedoucí
František Drahoňovský. Místenky v prodeji v papírnictví
Ivín na náměstí. 

ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ
ČERVENÝ KOSTELEC

První neděle v měsíci - to je tradiční setkávání
červenokosteleckých včelařů. 
Bylo, je a bude i v roce 2010.

Nyní pozvání zní na neděli 6. prosince 2009 
od 9 hodin do restaurace Divadlo v Č. Kostelci.
Přednáší přítel Miroslav Hojný ze Lhoty na téma - novinky
ze včelařské literatury. Samozřejmě zveme nejen včelaře,
rodinné příslušníky, ale i milovníky zdravé přírody.

A protože se nezadržitelně blíží konec roku 2009, přejeme
všem včelařům z okolí i jejich zákazníkům pohodové
vánoční svátky a hodně pozitivní energie pro rok  2010.

Pro svatého Ambrože máme vzkaz - prosíme, vymodeluj
už konečně situaci, aby medovice našla své místo i v okolí
Červeného Kostelce v roce 2010.

Za výbor  ZO Otto Hepnar  -  nový telefon 491 614 236.
Více informací na: www.vcelari.odnas.cz

Akce a koncerty ZUŠ v prosinci
6. prosince v 16 hodin - Žižkův sbor

církve ČSH - Adventní koncert 
dechového oddělení ZUŠ

Účinkuje dechový orchestr mladých, přípravný
dechový orchestr, klarinetový soubor, žes~ová harmonie.

17. prosince v 18 hodin - Divadlo J. K. Tyla
Hudebně-scénické pásmo tanečního oboru 

Spoluúčinkuje přípravný pěvecký sbor Hlahol, komorní
smyčcový orchestr a pěvecký sbor Červánek.

20. prosince v 16 hodin - Žižkův sbor církve ČSH
Š~astné vánoce - adventní koncert

Účinkuje pěvecký sbor Červánek a jeho oddělení Sluníčko a 
Jitřenka, akordeonový orchestr Musica Harmonica.

Poděkování
Děkujeme panu řediteli Olejákovi a panu školníkovi Čapko-
vi za poskytnutí zázemí a prostor v Základní škole Václava
Hejny pro naše podzimní taneční soustředění. Blanka Šour-
ková a děti ze ZUŠ Červený Kostelec.

Lyžařský vlek ve Chlívcích bude v provozu
pondělí až pátek 15 - 17:30 hodin, v sobotu

a v neděli 9:30 - 16 hodin. 
Do sezony byl vlek pro snadné nastupování vyba-
ven plynulou regulací rychlosti. Jezdíme na přírod-
ním sněhu, upravené sjezdovce a za příznivé ceny.
Informace o sněhových podmínkách na telefo-

nech 491 461 526, 736 686 980, 608 449 793.



VOLEJBAL KUŽELKY

ŠACHY - SOKOL Č. KOSTELEC

FOTBAL

NÁRODNÍ HÁZENÁ

SOKOL ČERVENÝ KOSTELEC

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

Oddíl odbíjené TJ Čer-
vený Kostelec Vás zve:
Krajský přebor I. třídy 2009 - 2010:
Sobota 5. prosince v 10 a ve 13 hodin
Č. Kostelec B - TJ Sokol Malšovice A muži

Volejbalová dlouhá noc 2009
Termín: pátek 18. prosince 2009 od 18:00 hodin.
Místo konání: sportovní hala Červený Kostelec.

Družstva: losovaná, smíšená dle výkonnosti. Systém turna-
je: 3 kurty, Háskův timingový systém (12+12 minut).
Občerstvení: sportovní bar v hale. Startovné: 60 Kč za
osobu. Rozhodčí: nalosovaní z účastníků. Ředitel turnaje:
Adam Bergmann.

Klub českých turistů Červený Kostelec zve: 
31. prosince - Silvestrovský výšlap kolem Kos-
telce - sraz ve 13 hodin na autobusovém nádraží. 
Čtvrteční vycházky pro seniory pořádáme dva-

krát v měsíci.
Podrobné informace k výletům jsou uveřejňovány v klu-

bové skříňce na autobusovém nádraží.
Pokud máte kdokoliv zájem o členství v Klubu čes-

kých turistů, můžete se přihlásit u předsedy KČT Pavla
Bergmanna na telefonu 491 462 294.

Mistrovská utkání červenokosteleckých druž-
stev šachistů v prosinci:
6. prosince 
Spartak Rychnov nad Kněžnou - Sokol JUKOV A

13. prosince restaurace Divadlo od 9 hodin
Sokol JOSI B - Kuna Náchod 
20. prosince restaurace Divadlo od 9 hodin 
Sokol JUKOV A - Kostelec nad Orlicí 

Oddíl národní házené TJ Červený Kostelec
Vás zve

Neděle 6. prosince od 8 hodin - sportovní hala
v Č. Kostelci - Zimní pohár mladších žáků.

Neděle 20. prosince od 8 hodin - sportovní hala v Červe-
ném Kostelci - Zimní pohár mladších žákyň.

V sobotu 9. ledna 2010 od 8 hodin
- sportovní hala v Červeném Kostelci

- TURNAJ STARÝCH GARD MUŽŮ.

Oddíl kuželek TJ
Červený Kostelec

Vás v prosinci zve:
Kuželna Červený Kostelec:

I. liga dorostenců - skupina A:
Neděle 6. 12.  v 10 hodin Č. Kostelec - Kutná Hora 

Východočeský přebor - skupina A:
Pátek 4. 12. v 17 hodin Č. Kostelec C - Trutnov C
Pátek 11. 12. v 17 hodin Č. Kostelec B - Rokytnice n/J. B 

Východočeská soutěž - skupina B:
Čtvrtek 10. 12. v 17 hodin Č. Kostelec D - Jilemnice C

Koulení o vánočního kapra
Úterý 22. prosince od 14 hodin

Srdečně zvou pořadatelé.  

Sokol Červený Kostelec
Cvičební rozvrh září 2009 - červen 2010

Pondělí - malá tělocvična
16:00 - 17:00 hodin seniorky
18:00 - 19:00 hodin aerobik - dorostenky a ženy
19:00 - 20:30 hodin step aerobik

Středa - velká tělocvična - všestrannost
15:15 - 16:30 hodin nejmladší žactvo - hoši a dívky 3 - 6 let
16:30 - 17:45 hodin mladší žactvo - hoši a dívky 6 - 10 let
17:45 - 18:45 hodin starší žákyně 11 - 14 let
19:00 - 20:30 hodin kondiční cvičení žen

Středa - malá tělocvična
15:15 - 16:30 hodin nejmladší žactvo
16:30 - 17:45 hodin mladší žactvo
17:45 - 18:45 hodin starší žákyně
19:00 - 21:30 hodin starší ženy

Čtvrtek - malá tělocvična
18:00 - 19:00 hodin cvičení s fitbally a overbally

Fotbalový oddíl TJ Červený Kostelec
Výsledky podzimní části soutěží 2009-2010

A muži: I. A třída - umístění na 11. místě, skóre
13:18, 14 bodů. Trenér mužstva Karel Havlíček,

asistent Jan Ryba, vedoucí mužstva Ing. Pavol Korba, masér
Karel Sedláček.
B muži: Okresní přebor - jih, umístění na 6. místě, skóre
20:23, 16 bodů. Trenér Brente, vedoucí mužstva Telk. V jar-
ní části soutěže budou hrát B muži s Teplicemi, Meziměs-
tím, Božanovem, Martínkovicemi, Novým Městem, Mezile-
sím a Velkou Jesenicí.
Mladší dorost: krajský přebor, umístění na 11. místě, skóre
11:39, 4 body. Trenér Jan Novák, W. Tluk, vedoucí družstva
J. Cepr. 
Starší dorost: krajský přebor, umístění na 3. místě, skóre
27:11, 23 bodů. Mužstvo má sehráno o jeden zápas méně a
rozdíl od prvního místa je 3 body. Trenér Bořek Drozd,
vedoucí mužstva Jirásek.
Mladší žáci: I. třída skupina A, umístění na 11. místě, skóre
16:33, 3 body. Trenér Viktor Lokvenc.
Starší žáci: I. třída skupina A, umístění na 3. místě, skóre
31:12, 24 bodů. Mužstvo má sehráno o dva zápasy méně a
ztrátu na prvního má 3 body. Trenér Jaroslav Máslo, vedou-
cí družstva Pavel Barták. 
Mladší přípravka: ml. elévové sk. C, umístění na  6. místě,
skóre 21:98, 22 bodů. Trenér Pavel Buchar.
Starší přípravka: st. elévové sk. C, umístění na 9. místě,
skóre 14:135, 7 bodů. Trenér P. Koubek, Matějovič.



Dobrý den, milí čtenáři a přátelé městské knihovny,
dnes Vám svůj pozdrav posílám s tím, že měsíc prosinec ve své rozpolcenosti - očekávaný i obávaný - je tady a s ním i všech-
no, co k němu patří. Krásné Vánoce i divoký shon před nimi se spoustou chyb, které lidé v chvatu udělají, aby si potom v klidu
uvědomili, že kdyby si chvilku sedli, mnohé by si ušetřili. Když jsem přemýšlela, co Vám v tomto předvánočním čase napsat a
jakou knihu si vezmu k ruce, neodolala jsem a sáhla jsem po knížce, patřící k mystičnosti předvánoční doby. Jmenuje se Posel-
ství věků a napsala ji PhDr. Zoša Kinkorová, naše přední astroložka, která se věnuje mimo jiné i studiu osudu lidí a národů,
tajemnými proroctvími z dávné minulosti a jejich interpretací. Zaujalo mě, kromě úžasných interpretací Sybilina proroctví nebo
proroctví Nostradamova, jak je z astrologického hlediska rozpracován sled chyb, které se staly před havárií Titanicu a jak se
tvářily planety v době havárie. Zajímavé a téměř detektivní čtení. A protože nemohu na tak malém místě napsat všechny zají-
mavosti z této knihy, vybrala jsem pro Vás něco méně známého, to, co autorka získala při studiu díla francouzského astrono-
ma, člena francouzské akademie věd Camilla Flammariona, který před sto lety popsal ve své knize Konec světa zcela přesně
nejen naši současnost, ale také příští dobu. A naši dobu viděl na jedné straně velmi realisticky a z té horší stránky, ale i s opti-
mistickým výhledem do budoucna. A protože lidé se potřebují do budoucnosti dívat optimisticky, právě tento kousíček Flam-
marionova textu cituji s přáním, aby se tato vize naplnila, i když to asi nebude hned v nastávajícím roce. Přináším Vám je spolu
s ukázkami z naší nové výstavy a s přáním krásných a pohodových Vánoc bez bolestí, starostí a zklamání.  

"…hmota klesala ponenáhlu ve významu a jako nejvyšší hodnoty byla ceněna láska člověka k člověku, dobrá výchova
dětí a jejich vzdělání, pevné rodinné svazky, věrnost, láska muže a ženy, umění, kultura, věda, krása, čisté zdravotní pod-
mínky, dobré životní prostředí, úcta člověka k člověku, úcta k nositelům pokroku. Vymizela závist, ničitelka hodnot, a byla
nahrazena spoluprací. Jeden se mohl spolehnout na druhého, nebo~ byli k sobě čestní a upřímní…"    

Zveme
Vás 
do 

knihovny

Líbí se nám na světě - to je název nové výstavy dětské tvorby, instalované ve vstupním prostoru knihovny.
Dětské práce plně vyjadřují název výstavy, jsou krásně barevné a dýchá z nich radost, kterou takto dokáže vyjádřit jen ten, kdo
se cítí dobře a uvolněně. Za práci s dětmi je třeba poděkovat kolektivu učitelek Mateřské školy v Náchodské ulici v Červeném
Kostelci a jmenovitě paní Monice Chaloupkové, která dětskou tvorbu spolu s Marcelou Labíkovou velmi pěkně uspořádala.

Úterní podvečerní kluby pro děti - každé prosincové úterý od 17:00 hodin
1. 12.  Pohoda v nás i okolo nás a jak se o ni podělíme se svým okolím - beseda s paní Marií Kadaníkovou.
8. 12.  Umíme poskytnout první pomoc? O tom, jak ji poskytnout a čeho se naopak vyvarovat, budeme besedovat s panem
Josefem Tothem, vedoucím Báňské záchranné služby v Odolově.  
15. 12. Pověsti našeho kraje - sejdeme se nad knihou Evy Koudelkové "Ze starých vyprávění".
22. 12. Vánoční posezení - ochutnávka cukroví, které si přinesete, výroba vánoční ozdoby, vánoční obyčeje.
29. 12. S pohádkami je nám dobře - budeme si číst ty, které máme nejraději. 

Albert - Albi klub:  Čtvrtky 3. a 17. prosince - začátek v 16 hodin! 
Pozor! Ve čtvrtek 3. prosince vypukne MIKULÁŠSKÉ ALBI HRANÍ, na kterém přislíbili účast zástupci firmy ALBI!

Program klubu Pohoda v prosinci - každé pondělí od 16 do 18 hodin
7. 12. - Beseda s paní Marií Kadaníkovou o tom, jak na nás působí atmosféra Vánoc a konce roku, a také, jak máme
vstoupit do roku 2010.             
14. 12. - Prezentace nové knihy Pověsti z Broumovska, kterou ve svém vydavatelství Bor vydala a osobně představí spiso-
vatelka a pedagožka PhDr. Eva Koudelková, Ph.D.
21. 12. - Vánoce v Pohodě - vánoční posezení nad knihou a s cukrovím - jak jinak než v pohodě.

Výpůjční doba v prosinci: 
Knihovna pracuje v normálním režimu, pouze o svátcích (25. - 27. 12) a 31. 12. 2009 bude uzavřena.

Teplo domova, hřejivý punč a dobrou knihu na stole, radost a štěstí Vám z městské knihovny přejí Vaše knihovnice.
Marcela Fraňková

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz



Patchwork
Čtvrtek 3. prosince od 16:00 hodin 

Kurz pro pokročilé - Lonestar. Cena lekce je 150 Kč. 
Další informace na www.patchwork-anna.com.          

Mikulášská nadílka
Neděle 6. prosince od 15:00 hodin 
Neděle 6. prosince od 16:30 hodin

Děti ve věku od 1 do 6 let navštíví v Háčku Mikuláš s čer-
tem a andělem. Před jejich příchodem děti s rodiči uslyší
vánoční koledy v podání dětí z kroužku zobcových fléten.
Vás, rodiče, prosím, abyste připravené koledy (se stručným
zhodnocením chování dětí - připnutým nebo přilepeným na
dárkovou taštičku nebo punčošku) přinesli popsané jménem
dítěte do recepce Háčka do pátku 4. 12. 2009. Přihlášky při-
jímá recepce Háčka pondělí až pátek od 8 do 12 hodin, nebo
Mgr. Markéta Šolcová pondělí až pátek od 8 do 16  hodin na
tel. 731 604 204 (i formou SMS) do 4. 12. 2009. Vstupné je
30 Kč za dítě.

Cvičení pro těhotné
Pondělí 7., 14. a 21. prosince od 18:00 hodin

Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové určené pro
nastávající maminky. Na první lekci je potřeba přinést potvr-
zení od lékaře. Formulář si vyzvedněte v recepci Háčka.
Cena lekce je 50 Kč.

Z růže kvítek vykvet nám 
aneb Vánoční zpívání v mateřském centru

Čtvrtek 10. prosince od 9:30 hodin
Čtvrtek 17. prosince od 9:30 hodin

Milé maminky a milé děti, ve čtvrtek provoní naše mateřské
centrum purpura a františek,  prostory Háčka se ponesou
tóny vánočních koled a všechny návštěvníky přiláká i vůně
vanilky a kokosu  z  cukroví. Na děti čeká i pár dárečků od
Ježíška a vyrábění jednoduché vánoční ozdoby. Maminky,
které umíte hrát na nějaký hudební nástroj, odhoÐte svůj stud
a přineste si nástroje s sebou. Vítáme i vzorky cukroví anebo
vánoční dekorace a ozdoby.
Přihlášky přijímá recepce Háčka pondělí až pátek od 8 do 12
hodin, nebo Mgr. Markéta Šolcová pondělí až pátek od 8 do
16 hodin na tel. 731 604 204 (i formou SMS)  na 10. 12. do
úterý 8. 12. 2009 a na 17. 12. do úterý 15. 12. 2009. 

Výroba šperků
Sobota 12. prosince od 15:00 hodin

Blíží se doba svátků a plesů, a tak si vyrobíme sadu šperků
z drátků, korálků, perel a dalších materiálů. Každý si vyrobí
náušnice a náhrdelník. Pokud máte, přineste si s sebou špi-
čaté kleště. Přihlášky přijímá recepce Háčka pondělí až pátek
od 8 do 12 hodin, nebo Mgr. Markéta Šolcová pondělí až
pátek od 8 do 16 hodin na tel. 731 604 204 (i formou SMS)
do 10.12. 2009. Kurzovné je 60 Kč + 80 Kč na materiál.

Vánoční výstava  
Úterý 15. prosince od 16:30 hodin - vernisáž,

poté prodej do 19:00 hodin.
Středa 16. prosince od 9:00 do 13:00 hodin

Přijměte pozvání na vánoční výstavu výrobků dětí a dospě-
lých z kroužku keramiky v Háčku a zaměstnanců Oblastní
charity. Budete si moci prohlédnout i zakoupit keramické
výrobky, svícínky a jiné vánoční dekorace, vánoční cukroví
a na chvíli se zastavit v předvánočním shonu, posedět v pří-
jemném prostředí a ochutnat něco z vánočních dobrot při-
pravených právě pro vás. Pokud byste chtěli věnovat někte-
ré ze svých výrobků či laskomin a přispět tak Oblastní cha-
ritě, přineste prosím své příspěvky do recepce Háčka během
těchto tří dnů: 10.12. (9 - 18 hodin), 11.12. (od 9 do 12 ho-
din), nebo 12. 12. (od 9 do 19 hodin) do recepce Háčka. Za
věnované výrobky předem děkujeme. Vstupné dobrovolné.

Přednáška pro těhotné   
Čtvrtek  17. prosince od 14:30 hodin (0. - 30. týden)
Všechny nastávající maminky, které se právě nacházejí
v první polovině těhotenství, zveme na přednášku porodní
asistentky Bc. Radomíry Karešové. Účast tatínků vítána!
Přednáška bude probíhat v edukační místnosti Háčka. Cena
přednášky je 40 Kč.

Živý Betlém - Neděle 27. prosince v 16:00 hodin
“Tehdy Herodes tajně povolal mudrce a podrobně se jich
vyptal na čas, kdy se hvězda ukázala. Potom je poslal do Bet-
léma a řekl: “Jděte a pátrejte důkladně po tom dítěti a jak-
mile je naleznete, oznamte mi, abych se mu i já šel poklonit”.
Oni krále vyslechli a dali se na cestu. A hle hvězda, kterou
viděli na východě, šla před nimi, až se zastavila nad místem,
kde bylo to dítě. Když spatřili hvězdu, zaradovali se velikou
radostí. Vešli do domu a uviděli dítě s Marií, jeho matkou,
padli na zem, klaněli se mu a obětovali mu přinesené dary -
zlato, kadidlo a myrhu." Matoušovo evangelium, 2. kapitola,
verš 7 - 11. Tento příběh ožije v našem městě pod vánočním
stromem u městské tržnice v pondělí po svátečním víkendu.
Všichni jste srdečně zváni. Vstupné dobrovolné.

Tel.: 491 465 148, 731 598 827 E-mail: hacko@hospic.cz
www.hacko.zde.cz

PROSINEC V HÁČKU
CENTRUM PRO VOLNÝ ČAS

OBLASTNÍ CHARITA
ČERVENÝ KOSTELEC

NABÍDKA OBĚDŮ I S DOVOZEM!
Oblastní charita Červený Kostelec nabízí fir-
mám i veřejnosti vaření obědů do jídlonosičů.
Výběr z 5 druhů obědů: č. 1 teplý, č. 2 teplý, č. 3 studený,
saláty, č. 4 teplý, šetřící (4), č. 5 teplý, diabetický (9). Cena
při vlastním odběru 47 Kč, cena s dovozem 49 Kč (ceny
včetně DPH). Vlastní odběr oběda do jídlonosičů v kuchyni
Hospice Anežky České. Možnost pronájmu jídelního termo-
nosiče splňující hygienické předpisy (cena pronájmu 1
Kč/den). Obědy vaříme v moderní kuchyni Hospice Anežky
České, splňující současné přísné hygienické předpisy. Výdej
jídla a mytí nádobí veřejnosti je odděleno od režimu pro-
vozního. Kontakt: tel: 491 467 040 (Helena Vašková -
vedoucí kuchyně hospice), tel: 731 598 833,
cerny@hospic.cz (Bc. Petr Černý - vedoucí provozu hospi-
ce). Těší se na Vás personál kuchyně Hospice Anežky
České, Oblastní charita Červený Kostelec, 5. května 1170,
549 41 Červený Kostelec, www.ochck.cz

Od 23. 12. 2009 do 3. 1. 2010 bude Háčko z důvodu
vánočních prázdnin zavřené. Děkujeme za pochopení.



Slunce vstupuje 21. 12. v 18 h 46 min do znamení Kozoro-
ha. Nastává zimní slunovrat, začíná astronomická zima.
Měsíc je 2. a 31. 12. v úplňku, 9. 12. v poslední čtvrti, 16.
12. v novu, 24. 12. v první čtvrti.
Planety sluneční soustavy: Merkur je viditelný ve druhé
polovině prosince večer po západu Slunce, avšak jen velmi
nízko nad jihozápadním obzorem. Na večerní obloze svítí
také Jupiter a vzdálené planety Uran a Neptun. Zatímco
Jupitera uvidíme pohodlně okem, k vyhledání Urana a Nep-
tuna potřebujeme menší hvězdářský dalekohled a vyhledá-
vací mapku. Na ranní obloze září načervenalý Mars a také
planeta Saturn. Venuše je nepozorovatelná, promítá se ve
směru ke Slunci.
Zajímavé úkazy: 14. prosince nastává maximum známého
meteorického roje Geminid. Pozorování „padajících hvězd“
tentokrát nebude rušit Měsíc, který je krátce před novem.
Silvestrovskou noc zpestří částečné zatmění Měsíce, které
začíná několik minut před dvacátou hodinou. Ranní přelety
Mezinárodní kosmické stanice ISS budou v prosinci pozoro-
vatelná od 8. do 25. 12. 
Další aktuální informace o zajímavých úkazech na oblo-
ze najdete na nástěnce hvězdárny nebo přímo na úpické
hvězdárně, která je v prosinci pro veřejnost otevřena ve
středu a pátek večer po setmění, program začíná v 18 ho-
din. Víkendová pozorování Slunce spojená s prohlídkou
hvězdárny probíhají v sobotu od 10 do 12 hodin, v nedě-
li od 13 do 15 hodin. Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

ASTRONOMICKÉ 
INFORMACE PROSINEC 2009 

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby Náchod. 
Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.

5. a 6. 12. MUDr. Blanka Grumichová
Studnice 31, tel.: 491 422 104
12. a 13. 12. MUDr. Blanka Hulánová
Nové Město nad Metují, Náchodská 145 - Stavostroj, 
tel.: 491 476 176
19. 12. MUDr. Jarmila Vokůrková
Č. Kostelec, Větrník 720, tel.: 491 462 331
20. 12. MUDr. Božena Rysnarová
Č. Kostelec, zdrav. středisko v ul. Manželů Burdychových,
tel.: 491 463 237
24. 12. MUDr. Alena Prouzová
Náchod, Jugoslávská 33, tel.: 491 421 725
25. 12. MUDr. Eliška Pištorová
Nové Město n/M, Komenského 48, tel.: 491 472 923
26. a 27. 12. MUDr. Radmila Sedláčková
Náchod, Kostelecká 1204, tel.: 491 426 926
1. 1. 2010 MUDr. Svatava Olšarová
Nové Město n/M, Komenského 48, tel.: 491 472 946

DIAKONIE BROUMOV OZNAMUJE
Během roku 2009 se sbírky ošacení pro Diakonii přijí-
mají pravidelně každou první sobotu v měsíci od 10 do
11 hodin na autobusovém nádraží v Č. Kostelci. 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC
V adventu je obvyklý pořad bohoslužeb

Nedělní adventní večery v kostele sv. Jakuba v 17 hodin
- obrazová prezentace a vyprávění o farní pouti do Svaté země.
4. 12. první pátek v měsíci - mše sv. v 7 a v 18 hodin, od
16 hodin příležitost ke svátosti smíření.
8. 12. Slavnost Neposkvrněného početí Panny Marie -
mše svaté v 7 a v 18 hodin.
Příležitost k přijetí svátosti smíření před vánočními
svátky: St 16. 12. po mši sv. do 21 hodin, Pá 18. 12. po mši
sv. do 21 hodin, Po 21. 12. od 9 do 12 hodin a po mši sv. do
21 hodin, Út 22. 12. od 9 do 12 a od 18 do 21 hodin.

Vánoční bohoslužby
24. 12. Štědrý den - od 13 hodin kostel otevřen, možnost
návštěvy Betléma a zažehnutí betlémského světla, v 16 ho-
din mše sv. - vigilie vánoční, ve 22 hodin Půlnoční mše
svatá Boušín, ve 24 hodin Půlnoční mše svatá Č. Kostelec.
25. 12. BOŽÍ HOD VÁNOČNÍ - v 7 hodin mše svatá, v 9
hodin mše sv. - hraje a zpívá chrámový sbor a orchestr, v 9
hodin mše sv. Horní Radechová, v 11 hodin mše sv. Boušín. 
26. 12. Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka - mše svaté
v 7 a v 9 hodin Červený Kostelec, v 11 hodin Boušín, v 18
hodin Horní Radechová. 
27. 12. Svátek Svaté Rodiny - mše svaté v 7 a v 9 hodin
Červený Kostelec, v 11 hodin Boušín.                                  
31. 12. Sv. Silvestra - poslední den občanského roku - v 16
hodin mše sv. na poděkování za uplynulý rok.
1. 1. 2010 SLAVNOST MATKY BOŽÍ PANNY MARIE
mše svaté 7 v 9 hodin Červený Kostelec, v 9 hodin Horní
Radechová, v 11 hodin Boušín.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz

Kaple Bohdašín - prosinec 2009 
Každou sobotu v 17:35 hodin růženec, 5., 12. a 19. pro-
since v 18 hodin mše svatá adventní, 26. prosince v 18
hodin mše svatá vánoční již ze svátku Svaté Rodiny. 

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin.
Modlitební otevření týdne - pondělí v 6:30 hodin.
Biblické hodiny - úterý v 18:00 hodin.
24. 12. ve 23 hodin Půlnoční bohoslužba
25. 12. v 8:30 hodin Hod Boží vánoční
26. 12. v 10 hodin Prvomučedníka Štěpána - dětská
bohoslužba
31. 12. v 17 hodin Silvestrovská pobožnost - poděkování
za uplynulý rok
1. ledna 2010 v 10 hodin Jména Ježíš - Nový rok
Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni.
Sobota v 915 hodin studium Bible, 
v 1045 hodin kázání Božího slova. 
(Č. Kostelec - Lhota, Školní 39)

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

 



VÁNOČNÍ TRHYVÁNOČNÍ VÝSTAVA

ZPÍVÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU

TANEČNÍ KURZ

KONCERT

Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

Neděle 13. prosince 2009 od 10 hodin
Městská tržnice v Červeném Kostelci

STŘÍBRNÁ NEDĚLE
Zapomeňte na vánoční shon a přijÐte mezi nás. Nabízíme
Vám dobrou zábavu, bohatý vánoční program, výtečné
občerstvení, zabijačkové dobroty a také možnost zakoupení
dárků ruční výroby.
PROGRAM:
10:00 - 16:00 hodin VÁNOČNÍ TRHY
V průběhu celého dne si můžete zakoupit perníčky, kerami-
ku, aranžmá ze sušin, medovinu, vánoční ozdoby, dřevěné
hračky a další výrobky.
V 10:00 hodin MĚSTSKÁ DECHOVÁ HUDBA Červený
Kostelec - v minikoncertu zazní tradiční vánoční koledy.
V 11:00 hodin HADÁŘEK - vystoupení dětského folklor-
ního souboru.
V 11:30 hodin ŠERMÍŘSKÉ VYSTOUPENÍ - vystoupí
skupina historického šermu Manové Přemysla Otakara
z Červeného Kostelce.
Ve 12:30 hodin ŠERMÍŘSKÉ VYSTOUPENÍ - druhé
vystoupení skupiny historického šermu Manové Přemysla
Otakara  z Červeného Kostelce.
Ve 13:00 hodin MĚSTSKÁ DECHOVÁ HUDBA Červe-
ný Kostelec - v minikoncertu zazní tradiční vánoční koledy.
Ve 14:00 hodin ČERVÁNEK - vystoupení pěveckého
sboru při ZUŠ Červený Kostelec pod vedením Evy Kubeč-
kové, klávesy Jaroslav Kubeček.
V 15:00 hodin KLAPETO - vystoupení náchodské skupiny
"Žižkovských Pepíků".
V 16:00 hodin ZPÍVÁNÍ U STROMU - Žes~ové sexteto
ZUŠ Červený Kostelec pod vedením Miloše Meiera. 

Pro děti bude připravena přehlídka výkresů s motivem
Vánoc. Děti mohou v tento den nosit své výkresy, které
budou v průběhu dne vystaveny. Každé dostane za svůj
výkres malou odměnu.

Změna programu vyhrazena.

Vlastivědný spolek při MKS v Červeném
Kostelci ve spolupráci se sběratelem Josefem

Hánlem si Vás dovoluje pozvat na 
VÝSTAVU VÁNOCE S OBRÁZKY

MARIE FISCHEROVÉ - KVĚCHOVÉ
Výstava pořádaná u příležitosti 25. výročí úmrtí Marie Fis-
cherové - Kvěchové bude probíhat ve výstavní síni v příze-

mí Městského úřadu na náměstí T.G.M. v Č. Kostelci. 
Vernisáž  s kulturním programem bude ve čtvrtek 3.
12. 2009 v 16 hodin. Součástí vernisáže bude beseda 

s vnučkami Marie Fischerové - Kvěchové.
Výstava bude otevřena ve dnech 4. - 15. prosince 2009,
dopoledne 9:00 - 12:00, odpoledne 13:00 - 17:00 hodin.
Součástí výstavy 9. prosince v 16 hodin bude ve výstavní

síni vystoupení Flétnového souboru při ZUŠ  
Červený Kostelec pod vedením Hany Kukulové.

ADVENTNÍ NEDĚLE
Zpívání u stromu vždy v neděli v 16

hodin u vánočního stromu na náměstí
Neděle 6. prosince - Soubor zobcových fléten ZUŠ Čer-
vený Kostelec pod vedením Hany Kukulové.

Neděle 13. prosince - Žes~ové sexteto ZUŠ Červený Kos-
telec pod vedením Miloše Maiera. 

Neděle 20. prosince - Pěvecký sbor Kamarádi Mateřské
školy Náchodská ulice.

Neděle 6. prosince 2009 ve 13:30 hodin
Sokolovna

MIKULÁŠSKÁ PRODLOUŽENÁ
V průběhu prodloužené se budou prodávat vstupenky na
věneček. Vstupné na věneček bude 100 Kč. Navštívit nás
přijdou také čerti a Mikuláš.

Neděle 13. prosince ve 13:30 hodin - Sokolovna
TANEČNÍ LEKCE - NÁCVIČNÁ

Občerstvení zajištěno.Vstup na taneční je i pro diváky povo-
len pouze ve společenském oblečení!

Sobota 19. prosince v 19 hodin - Sokolovna
VĚNEČEK

Slavnostní nástup účastníků kurzu bude v 19 ho-
din. Kurz řídí taneční mistři manželé Poznarovi.
K tanci i poslechu hraje taneční orchestr Relax
band pod vedením Jana Drejsla. Srdečně zveme
všechny rodiče účastníků, příbuzné i známé. Pro
diváky je otevřen balkon. Občerstvení zajištěno.

Vstup jen ve společenském oblečení.
Vstupné na Věneček 100 Kč.

Čtvrtek 17. prosince 2009 v 18 hodin
Divadlo J. K. Tyla
BÍLÉ VÁNOCE

Hudebně scénické pásmo tanečního oboru ZUŠ, spoluú-
činkují přípravný pěvecký sbor HLAHOL, komorní
smyčcový orchestr a dětský pěvecký sbor ČERVÁNEK.

Koncert proběhne i v dopoledních hodinách v rámci výchov-
ně vzdělávacích pořadů pro školy v 8:10 hodin a v 10:00
hodin v Divadle J. K. Tyla.

Vstupné: 25 Kč děti, 50 Kč dospělí. Prodej vstupenek jednu
hodinu před koncertem v pokladně divadla.



MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

DVD Z FOLKLORNÍHO FESTIVALU

Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

ZVEME VÁS DO DIVADLA ZVEME VÁS DO DIVADLA

PŘIPRAVUJEME NA LEDEN

Sobota 12. prosince v 19:30 hodin
Divadlo J. K. Tyla

6. divadelní hra v předplatném
PREMIÉRA

Jean Barbier - MÁ ŽENA SI VYŠLA
Divadelní soubor NA TAHU  

Režie Jan Brož
Hrají: Stephanie - Marcela Kollertová, Gilles - Petr
Čtvrtečka, Henrietta - Milena Langrová, Bernard - Pa-
vel Labík, Pierre - Lukáš Králík, Jacqueline - Hana Ku-
binová. Návrh scény Ladislav Jančík, kostýmy Marcela
a Ola Labíkovy, masky Miroslav Čermák, text sleduje
Jaroslava Kejzlarová, hudba Oldřich Zelený, zvuk, svět-
la a scéna technika Divadla J. K. Tyla.

Gilles pozve domů na oběd svého velkého šéfa Bernarda de
Montgallet, který má v příštích dnech rozhodnout o svém
budoucím nástupci. Gillesovy vztahy s jeho ženou Stephanii
nejsou právě ideální. O blížícím se obědě a pozvání svého
šéfa ji navíc zapomíná informovat. A když to udělá hodinu
před jeho příjezdem, rozčílená Stephanie praští dveřmi a
odejde. V domě žije svérázná služka Henrietta, kterou při-
jíždějící šéf pokládá za paní domu. Henrietta se uvolí svého
pána zachránit a tuto roli přijme. Do již tak komplikované
situace se vrací domů Stephanie, která je okolnostmi přinu-
cena hrát roli služky Henrietty. Do kolotoče bláznivých si-
tuací vstupuje Pierot, krásný, nicméně poněkud přihlouplý
zahradník, který je Stephaniným milencem, což se ve chví-
li, kdy ji hraje Henrietta, prozradí. Tím má služka svou paní
v hrsti. A aby to nebylo vše tak jednoduché, objevuje se
neznámá dáma Jacqueline, která vnese do situace další pře-
kvapení. A tím se roztáčí kolotoč vtipných a komických
gagů, o které není v této komedii nouze. Uvidíte, jak se
nechá řešit nevěra, láska, peníze anebo i …

Vstupné: 120, 110 a 100 Kč. Předprodej vstupenek od 1.
prosince 2009 v prodejně tabáku DALI, ulice Sokolská.

Neděle 20. prosince v 17:00 hodin
Divadlo J. K. Tyla

Jean Barbier - MÁ ŽENA SI VYŠLA
REPRÍZA

DIVADELNÍ ABONENTNÍ
CYKLUS PRO ROK 2010

LEDEN - Francis Joffo: PRÁZDNINY SNŮ - Divadelní
spolek Vojan Libice nad Cidlinou.
ÚNOR - HAMLET. V podání Východočeského divadla
Pardubice. Režie Jiří Seydler.
BŘEZEN - SVĚTÁCI. Dle filmové předlohy přepsal Aleš
Sedláček. Divadlo KODYM Opočno. Režie Jiří Holý.
ŘÍJEN - Eduardo Rovner: VRÁTILA SE JEDNOU
V NOCI. Agentura Harlekýn Praha. Režie Radovan Lipus.
LISTOPAD - JAKO THELMA A LOUISE. Divadelní
spolek FRÍDA Brno. Úprava a režie Jakub Nvota.
PROSINEC - Divadelní hra v režii Jany Jančíkové. Diva-
delní soubor NA TAHU při MKS Červený Kostelec.

Cena předplatenky 640, 580 a 520 Kč. Prodej bude zahá-
jen 1. prosince 2009 v kanceláři MKS.

Kolektiv pracovníků Městského
kulturního střediska Červený
Kostelec přeje všem svým příz-

nivcům a partnerům klidné Vánoce a úspěš-
ný nový rok. Děkujeme Vám za spolupráci
v roce 2009 a do roku nového Vám přejeme
mnoho osobních i pracovních úspěchů.

V kanceláři MKS jsou k prodeji
2 x DVD (500 Kč) z 54. Meziná-

rodního folklorního festivalu
Červený Kostelec 

denně od 7 do 15 hodin.

Neděle 10. ledna 2010 v 16 hodin - Grafoklub
POKRAČUJÍCÍ TANEČNÍ KURZ

Do kurzu se mohou přihlásit taneční páry z letošních i před-
cházejících kurzů pro začátečníky. Kurz řídí taneční mistři
manželé Jiřina a Blahoslav Poznarovi. Kurzovné na 6 lekcí
činí 700 Kč za pár. Přihlásit se můžete vždy v neděli v soko-
lovně na lekcích tanečního kurzu nebo v pracovní dny v kan-
celáři MKS od 7 do 15 hodin. Zároveň s přihlášením vybí-
ráme kurzovné.

Neděle 10. ledna 2010 v 18 hodin - Sál Grafoklub
KURZ TANCE PRO TANEČNÍ PÁRY

Kurz společenského tance pro taneční páry zahajujeme
v neděli 10. ledna 2010 v 18 hodin v sále Grafoklubu.
Zájemci nech~ se hlásí v kanceláři MKS, ulice 5. května
1075, nebo na telefonu 491 465 919, 606 616 842. Kurzov-
né na 7 lekcí činí 950 Kč za pár.



I letošní Kostelecké vinobraní na divokém Západě bylo
tradičně velmi bujaré a velmi vínobranné.

Vlastivědný spolek ve druhé polovině listopadu uspořádal
výstavu Co s načatým odpolednem.

Na Kosteleckém vinobraní, které pořádala Podkrkonošská
přírodospitná společnost, fotografoval Petr Laštovička.

Na výstavě se prezentovaly spolky Sokol, Orel, Junák, ZŠ
Václava Hejny, ZUŠ Červený Kostelec a vlastivědný spolek. 

Jean Barbier: MÁ ŽENA SI VYŠLA - Divadelní soubor
NA TAHU Č. Kostelec, režie Jan Brož - premiéra 12. 12.

Na výstavě Rtyňské foto 2009 se svými expozicemi předsta-
vili i červenokostelečtí autoři Jan Kutílek a Oldřich Nermu~.

Na aranžovací zkoušce inscenace Má žena si vyšla fo-
tografoval Oldřich Nermu~

Jan Kutílek (vpravo) v rozhovoru se známým rtyňským foto-
grafem Oldřichem Brátem.                Foto Oldřich Nermu~




